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ANTOLOGIA
LETTERATURA ROMANA Read More
L SKU: 16846
DALLE ORIGINI Al PRENEOTERICI
@usTAuPa) - Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Pietro Ferrarinoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1954
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PADOVA
CEDAM . CASA EDITRICE DOTT. ANTONIO MILANT
1054

Product Description
In 8, pp. XII+238. Brossura. In dattilo. Etichetta e timbro di biblioteca, volume dismesso
brossura Buono (Good) (16846)



https://viborada.it/prodotto/antologia-della-letteratura-romana-1-dalle-origini-ai-preneoterici-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Read More
SKU: 16743
Price: 10,00€

Stock: instock
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Categories: Letteratura

autore: Epictetuseditore: C. Signorelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940
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Product Description
79 pagine; 19 cm. brossura, libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume

dismesso. carta ingiallita, alcuni sprapetti alla copertina anteriore restaurati dall'interno
(invisibile) brossura Buono (Good) (16743)



https://viborada.it/prodotto/il-manuale-nella-versione-di-giacomo-leopardi-introduzione-e-commento-di-giulio-bruno-bianchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Gordon Pym e altre storie :
Traduzione di Delfino Cinelli e
Elio Vittorin

Read More

SKU: 16692

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Poe Edgar Allaneditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milano-Veronaanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, 588 pagine con ritratto. Legatura coeva muta come da foto rilegato Molto buono (Very
Good) (16692)



https://viborada.it/prodotto/gordon-pym-e-altre-storie-traduzione-di-delfino-cinelli-e-elio-vittorin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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I FRUTTI Read More
DELLA TERRA  sKuU: 16663
| Price: 10,00€

HAMSUN Stock: outofstock

RDO CASINTI —

Categories: Letteratura

autore: Knut Hamsuneditore: Casiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1966

Product Description
In 16, pp. 359. Brossura. Casini | libri del sabato brossura Molto buono (Very Good) (16663)



https://viborada.it/prodotto/i-frutti-della-terra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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I libri del sabato 9 m Claudine a scuola
GL—A—UDENE Read More
A SCUOLA SKU: 16662

romanzo di Price: 10,00€
COLETTE Stock: instock

GHERARDO CASINI EDIZIONI PERIODICHE

Categories: Letteratura

autore: Coletteeditore: Casiniluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. 235. Brossura. Collana | Libri del sabato, 9 cartolina Molto buono (Very Good) (16662)



https://viborada.it/prodotto/claudine-a-scuola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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V'S NAIPAULL India. Un milione di rivolte

Read More

SKU: 16588

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Naipaul Vidiadhar S.editore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1991 |77
ediz.

UN MILIONE DI RIVOLTE

! ARMOLDD MONDADDRI EDNTORE

Product Description

In 8, pp. 515. Legatura tutta tela e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta illustrata rilegato Molto
buono (Very Good) (16588)



https://viborada.it/prodotto/india-un-milione-di-rivolte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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traduite d'apres le texte
decouvert par M. Mai ; avec un
discours preliminaire et des
supplements historiques

UN DISGOURS PRELIMINALKE Pt —Read More
| e | sKu: 16543
. Nounvelle édition, revue et corrigée :

PAR M. VILLEMAIN 4 Price: 10,00€

s Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Didier et C.ie
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1859
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Product Description
XCIl, 403 pagine; 18 cm, brossura con dorso rinforzato e etichetta di biblioteca, timbro di
biblioteca (volume dismesso), fioriture e lievi bruniture brossura Mediocre (Poor) (16543)



https://viborada.it/prodotto/traduite-dapres-le-texte-decouvert-par-m-mai-avec-un-discours-preliminaire-et-des-supplements-historiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Il Fedone
‘3 Read More
0 Read More
SKU: 16535

Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura
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autore: Platone ; con introduzione e note di Nilo Casini
editore: Le Monnierluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1987
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Product Description
XLIX, 205 pagine; 19 cm, brossura, etichetta di biblioteca al dorso e timbro al frontespizio,

volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (16535)



https://viborada.it/prodotto/il-fedone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Il libro primo degli Annali. A
cura di Maria Mocci

collana di elassici antichi

CORNELIO TACITO

Read More
SKU: 16518
IL LIBRO PRIMO " Price: 10,00€
DEGLI ANNALI Stock: instock
o Categories: Letteratura

MARIA MOCCH

autore: Cornelio Tacitoeditore: Edizioni Il tripode
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1961

edizioni «il tripodes -napoli

Product Description
147 pagine; 22 cm. brossura con etichetta di biblioteca al dorso e timbro al frontespizio, libro
dismesso, carta ingiallita, libro parzialmente intonso brossura Buono (Good) (16518)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-primo-degli-annali-a-cura-di-maria-mocci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Delle orazioni scelte di M. Tullio
Cicerone, con comenti e note del
prof. ab. Raffaello Marchesi.
Volume 3: Contenente le
orazioni di genere dimostrativo.

Read More

SKU: 16502

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Tip. Migliaccio
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1871
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Product Description

19 cm, 268 pagine, legatura coeva in mezza pergamena come da foto, timbro di biblioteca al

frontespizio, volume dismesso rilegato Buono (Good) 2. edizione(16502)



https://viborada.it/prodotto/delle-orazioni-scelte-di-m-tullio-cicerone-con-comenti-e-note-del-prof-ab-raffaello-marchesi-volume-3-contenente-le-orazioni-di-genere-dimostrativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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LUCREZIO

- DE RERUM NATURA

LIBRO III

INTRODUZIONE, VERSIONE, TESTO, COMMENTO
A CURA DI
ONORATO TESCARI

JCIETA EDITRICE INTERNAZIONALE

Product Description
XXXI, 98 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita, timbro di biblioteca al frontespizio e etichetta
al dorso brossura Molto buono (Very Good) (16419)

De Rerum Natura libro 3.,
introduzione , versione, testo,
commento a cura di Onorato
Tescari

Read More

SKU: 16419

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lucrezioeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torino [etc.]Janno-
edizione: 1958



https://viborada.it/prodotto/de-rerum-natura-libro-3-introduzione-versione-testo-commento-a-cura-di-onorato-tescari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Tusculanarum Disputationum.
Libri Quinque. Recognovit C. F.
W. M??ller.

Read More

SKU: 16416

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Ciceronis, M. Tulliieditore: Teubnerluogo-
edizione: Lipsiaecanno-edizione: 1882

Product Description

in 16, 276 - 466 Seiten, Halbpergamentbindung der Zeit wie auf dem Foto. Das Buch stammt
aus einer teilaufgeldsten Bibliothek und hat die entsprechenden Stempel am Titelblatt und auf
der letzten Seite. rilegato Buono (Good) (16416)



https://viborada.it/prodotto/tusculanarum-disputationum-libri-quinque-recognovit-c-f-w-mller/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

